



Сегодня 20-я годовщина попытки государственного переворота в СССР. 19 августа 1991 года группа советских руководителей во главе с вице-президентом Геннадием Янаевым объявила о создании Государственного комитета по чрезвычайному положению (ГКЧП) и отстранении от власти президента СССР Михаила Горбачева. Попытка переворота спустя 2 дня завершилась неудачей.

В новейшей истории события, произошедшие в СССР 19–22 августа 1991 года, называют по-разному: ГКЧП или путчем «красных», первым этапом русской буржуазной революции, «переворотом» или захватом власти демократами.

Но одно остаётся неизменным - все мы, родившиеся в СССР, в результате этих событий лишились нашей Родины. Осознание этого пришло гораздо позже. А тогда многие из нас не совсем понимали что же произошло с нами и той великой страной, звавшейся когда-то СССР.

Но сейчас, собираясь в разных компаниях за одним столом, мы говорим на одном языке, вспоминаем одни и те же песни, и большинство из нас на подсознании помнит что все мы вышли из СССР. И те, кому сейчас 50 или 40, и те, кому 30, и даже двадцатилетние, хотя они и не помнят «закат социализма», но рождены были еще в Советском Союзе.

Кто не жалеет о распаде СССР - у того нет сердца. Кто жалеет о распаде СССР и желает возврата в прошлое - у того нет разума.

Выросло новое поколение людей, которое благодаря тому историческому перелому обрело величайший дар - свободу, которая сейчас воспринимается как должное.

{youtube}_JbLsYoL3ug|600|450|1{/youtube}